Der Oberbiurgermeister

Dezernat, Dienststelle Vorlage-Nr.:  2744/2011
Vi/61 Freigabedatum: 25.07.2011

611/2 Klau KeSB

Unterlage zur Sitzung im

offentlichen Tell

Gremium am TOP
Bezirksvertretung 1 (Innenstadt) 22.09.2011
Anlass:
[ ] Mitteilung der Verwal-
tung
Beantwortung von An- @ Beantwortung einer D Stellungnahme zu ei-
fragen aus friheren Sit- Anfrage nach § 4 der nem Antrag nach § 3
zungen Geschaftsordnung der Geschaftsordnung

Beantwortung der Anfrage der SPD-Fraktion in der Bezirksvertretung Innenstadt
vom 26.05.2011 betreffend stadtisches Grundstiick Krefelder Stral3e/Innere
Kanalstrafe (AN/1115/2011)

Text der Anfrage:

1. Welches war der letzte bauplanungsrechtliche Schritt, den die Verwaltung hinsichtlich
des stadtischen Grundstuicks Ecke Krefelder Stral3e/Innere Kanalstral3e getan hat,
und wann war das?

2. Besteht weiterhin die Absicht, fir die auf dem Grundstiick stehenden Bauwagen ei-
nen anderen Standort zu finden?

3.  Wie wird das auf dem Nebengrundstiick befindliche, frihere Betriebsgebaude der

Abfallwirtschaftsbetriebe derzeit genutzt, und gibt es Uberlegungen zur zukinftigen
Nutzung?

Stellungnahme der Verwaltung:

Zu 1.

Der Stadtentwicklungsausschuss hat in seiner Sitzung am 16.10.2003 beschlossen, fir
das Gebiet zwischen der Inneren Kanalstral3e, der Krefelder Stral3e, der DB-Trasse Koln-
Ehrenfeld und der nérdlichen Grenze des Grundstiicks Gladbacher Wall 2 den Bebau-
ungsplan-Entwurf 66472/04 —Arbeitstitel: Innere Kanalstra3e/Krefelder Stral3e— 6ffentlich




2

auszulegen. Die Offenlage gemal § 3 Absatz 2 Baugesetzbuch (BauGB) wurde in der Zeit
vom 30.10. bis 30.11.2003 durchgefuhrt. Seit dieser Zeit ruht das Bebauungsplanverfah-
ren (Grinde siehe zu 2. und zu 3.).

Zu 2.:

Derzeit steht kein geeigneter Verlagerungsstandort fir die Bauwagensiedlung zur Verfi-
gung.

Zu 3.:

Das Grundstlck der AWB Abfallwirtschaftsbetriebe Kéin GmbH & Co. KG wird durch diese
bis mindestens Ende 2013 genutzt. Konkrete Uberlegungen zur zukinftigen Nutzung lie-
gen noch nicht vor.



